Puntuacidn del test: respuesta correcta 0.5 puntos y respuesta errénea —0.15 puntos EXAMEN TIPO B

El problema se corregird siempre que en el test se obtenga al menos 3 puntos.
DATOS: Constante de Columb, K=9.10° _N.mZ/CZ; permitividad del vacio £,=8’85.10" CZ/(N.mz); permeabilidad del
- =

espacio libre, uo:4rt.10'7 N/A% 3 «r E, @ los vectores unitarios en la direccién de los ejes cartesianos X,Y,Z.
Carga del electrén=1"602 10*° C; Gravedad: 9’8m/s>

TEST ELIMINATORIO (max 5 puntos):

1. Una esfera metdlica de radio a tiene una carga Qy estd rodeada de una capa esférica dieléctrica cuyo radio
interior es a y el exterior b. La permitividad de la capa es e=4¢,. Calcular el campo eléctrico en la capa
dieléctrica, esto es, a una distancia r del centro de la esfera con a<r<b.

a. Er=0 b. Er=Q/(4m &, r°)

c. Er=Q/(16me,r?) d.N.d.a.
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2. Una ldmina no conductora infinita tiene una densidad de carga 6=25nC/m? sobre un lado. ¢A qué distancia
se encuentran separadas dos superficies equipotenciales cuyos potenciales difieren en 25V?
a.17’7.10° m b.1528.10° m  ¢.6'34.10° m d.N.d.a.
3. Una esfera cargada eléctricamente se pone en presencia de un campo eléctrico uniforme E=5.10" N/C,
como se indica en la figura. Si |a esfera tiene una masa de 1 gramo, el valor de la carga eléctrica neta de la

esfera es: . =
a. -18’65nC 7 i £
b. -34'56 nC i >
c. -15’81nC /;{3 >
d. N.d.a. '
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4. Si el flujo de induccién magnética, que pasa por la bobina de N espiras de la figura, cambia de ¢; a P, la
carga Q que pasa por el circuito de resistencia R es:

Q= N-(¢1‘¢2)

Q=N/R ®
Q=N.(ds-d,)/R

N.d.a.
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5. En el circuito de la figura, calcular la diferencia de potencial entre los puntos ay b.
10 10

a. Va-Vb=2V MM a A
b. Va-Vb=2'4V A0
c. Va-Vb=4V Tav T av
4y
d. N.d.a. .MV MM
10 b 10

6. Se dispone de tres condensadores iguales de 3 uF cada uno. Si se necesita disponer de una capacidad de
2 UF, la podemos obtener:
a. Conectando dos en serie y esta serie en paralelo con el tercero.
b. Conectando dos en paralelo y este paralelo en serie con el tercero.
c. Conectando los tres en paralelo.
d. No se puede conseguir ese valor.



7. En el circuito de la figura se indican la posicidon y los valores de las resistencias, baterias (f.e.m. y
resistencias internas) y capacidad del condensador. Calcule, en el estado estacionario, la diferencia de

potencial entre los puntosay b.
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Vab=21V 41 }__NW\_

Vab=32V

Vab=24V
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8. En el circuito de la figura la tensidn en bornes de la resistencia de 3Q es de 45V. ¢Cudl serd la Intensidad
que circula por el generador (expresada en amperios)?

0 0 |
a. 5’4 25 b. 22'4| -29 o 50) 30
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o 'l- -i30
C. 15'4| -45 d. N.d.a. :

9. Un diodo se conecta a un generador de corriente alterna como indica la figura. ¢Cuando conduce el diodo?

+

o
S S

7
%

a. Enlosciclos positivos de la tensién.
b. En los ciclos negativos de la tension.
c. Nunca.

d. Siempre.
10. Dada la puerta mostrada en la figura, cuando la entrada v; esta en baja, la salida v, y el transistor estan:

vo en alta y el transistor si conduce.

a.
o

b. voen bajay el transistor no conduce.

c. voen altay el transistor no conduce. ;{‘i S %,

d. voen bajay el transistor si conduce.
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PROBLEMA 1 (max 3 puntos)
El circuito de la figura adjunta corresponde a una puerta en tecnologia CMOS: Explique su funcionamiento
y especifique el estado de cada uno de los transistores para cada una de las configuraciones de entrada.

J Epp
P2

| Pi
vift) | ﬁ; —volt




